

Raport de Activitate pentru anul 2020

Consilier Local Jimco. Horea

Potrivit art 225. din 2 din OUG nr 57.2019 privind
Codul administrativ cu modificările și completările
ulterioare, Fiecare consilier local, precum și
viceprimarii sunt obligați să prezinte un raport
anual de activitate, care este făcut public prin
graja secretarului general al unității administrativ
teritoriale.

Așfel, depun raport de activitate în cadrul Consiliului
Local Vărnicioara în actualul mandat, ca și consilier
local, de la data alegerilor locale din data 27
septembrie 2020.

Potrivit OUG nr 57.2019, privind codul
administrativ, cu modificările și completările
ulterioare, art 124, după constituirea consiliului
local s-a organizat comisi de specialitate pe
principalele domenii de activitate

- Dregul unora lucrul pe la comisi
pentru administratie publica locala jurisdic
muncă și protecție socială opera
orolnă și liniștii publice și obște
Către comisi, am participat la des
incăntate comisi din care fac parte

am formulat puncte de vedere, și am propus modificări

Împreună cu ceilalți consilieri locali am elaborat și
analizat fiecare proiect de hotărâre, introducându-ne
următorii: să existe o bună colaborare între noi, precum
și cu domnul primar, cu oportunitate de specialitate al
Primăriei Voineasa, numai în acest mod de lucru putem
face lucruri frumoase pentru comuna noastră.

La toate reuniunile în plen ale consiliului local,
am participat activ, solicitând diferite și diverse puncte
de vedere, prezintă-mă opinia cu privire la unele
aspecte.

Astfel, în perioada septembrie - decembrie 2020 am
fost adoptate un nr de 16 hotărâri, iar în
perioada ianuarie - iunie 2021, am fost adoptate un
nr 22 hotărâri în diferite domenii de activitate, în
interesul locuitorilor comunei Voineasa. Am votat
pentru proiectele de hotărâre inițiate de domnul
primar care am considerat că oare în beneficiu
pentru cetățenii Comunei.

Activitatea de consilier local nu se rezumă doar
la participarea la reuniunile p consiliului local
deși pentru mine, ciol am avut ocazia, am
participat la diferite discuții cu cetățenii din
Comunei.

La nivel municipal domnul primar, secretarul general
și oportunitate de specialitate pentru sprijinul acordat

Consilier Local

ΔΙΟΝΥΣ ΜΑΡΙΟΣ